

Tesla 商务客户账户平台

使用条款

本《使用条款》（“条款”）适用于在 Tesla 商务客户账户平台（“门户”、“平台”）的所有访问、使用。本条款由平台登陆过程中签署阶段所识别的用户（“企业用户”、“个人用户”或“您”）与特斯拉上海（有限）公司（“特斯拉”、“我方”）通过电子形式的签署。如您（任何登录用户账户的人）登录平台的访问权限是您的雇主或他人提供或授权的，那么您确认有权代表授权的雇主或他人行事，授权人和被授权人均受本条款的约束。

账户访问 该门户供企业用户或企业用户授权的个人用户（统称“用户”）使用。为访问该门户，我方将为企业用户注册一个管理员账户，该管理员账户可添加个人用户。用户有义务保管好账户密码并对用户账户在门户中知悉的所有操作负责，企业用户应对自身以及自身授权的个人用户在该门户中执行的所有操作最终负责。

收费标准 应付费用为用户购买相关服务时门户报价的价格。除非另有约定，否则对应的支付条款将在用户订购服务的过程中提供。如果企业用户的管理员账户授权的个人用户产生欠费情况，则企业用户需要无条件承担自身授权的个人用户所欠全部费用的最终支付责任。对于某些订阅服务，我方将按照订阅过程中提供的收费期间自动收取费用。门户的任何收费标准可能会调整或提高，并以书面形式通知用户。

账户终止 如用户未能支付任何应付款项或违反本条款，我方可能会暂停或终止用户对该门户的访问权限，用户也可在向我方发出通知的情况下要求终止本条款以及门户的访问权限。在暂停或终止访问权限后，用户之前被授予的所有权利均将立即失效。

限制条件 用户不得出于非法或本条款禁止的目的访问或使用该门户。用户不得尝试绕过安全措施或干扰该门户及其托管服务器的正常运行，亦不得创建从任何其他网站至该门户的链接（除非与我方额外达成协议）。如我方认为用户未能遵守本条款或存在安全威胁，可随时禁用企业用户或个人用户的账户，并终止对该门户的访问权限。

可用性 我方将尽最大努力向用户提供门户服务，但我方不保证该门户能够持续运行而不出现中断或任何错误。在某些情况下，平台的某些功能、内容甚至整个门户会不可使用，我方也可能在未向用户发出通知的情况下对平台任何内容或服务进行修改、暂停或撤销。如门户或该门户的任何功能或内容出现不可用、被修改、暂停或撤销的情况，我方不对用户或任何第三方承担任何责任。

门户信息 我方将尽最大努力确保在该门户中向您提供的信息的准确性，但我方不能保证该门户上的信息始终可靠、准确、完整或适用于某项特殊目的。您应对自己上传到门户的所有信息负责。对于您因依赖门户信息的准确性或时效性而导致的损失，我方不承担任何责任。

免责声明 我方不提供任何暗示的保证、条件或其他条款；对于用户或他人因使用该门户或依赖该门户的功能或内容而导致的任何损失或损坏，我方不承担任何责任。

责任限制 在法律允许的最大范围内，我方或我方的任何关联方不对任何“偶发性、特殊性或后果性损坏”承担责任。若发生争议，我方的责任上限为用户在过去 12 个月内支付的全部费用。

知识产权 该门户中的所有专利、商标、版权、商业秘密或任何其他知识产权或专有权利均归 Tesla 独家全权所有。本条款中的任何内容均不授予用户关于 Tesla 的知识产权的任何权利。

保密性 我方向用户授予的门户访问权限仅限用户自己使用，且门户中的信息应予以保密。未经我方明确许可，用户不得将门户中的任何信息披露给任何第三方。

隐私声明和角色 用户接受本条款或使用该平台即代表同意特斯拉的《隐私声明》，将个人数据提交至该门户或使用提交到该门户的个人数据受特斯拉《隐私声明》的约束（如果您是为企业用户授权的个人用户，根据您和该企业用户的另行约定，该企业用户的隐私政策也可能适用于您）。您可从 www.tesla.cn/about/legal 查看特斯拉《隐私声明》条款。我方和企业用户均为个人信息处理者（Controller），均可独立对门户上的个人数据进行处理，并应各自依法履行关于处理个人数据的相关义务，此等义务包括本条款下所有适用于个人数据的法律法规，包括但不限于不时修订和更新的《中华人民共和国网络安全法》、《中华人民共和国数据安全法》、《中华人民共和国个人信息保护法》、《汽车数据安全若干规定》等。

数据存储和传输 我们依照法律法规的规定，将在境内运营过程中收集的您的个人数据存储于中华人民共和国境内。如需境外传输，我们将会遵循相关法律法规要求执行。

管辖法律 本条款受中华人民共和国的法律管辖，并依据进行解释。用户与我方之间就平台服务有关以及其他与本条款有关的任何争议均应提交北京仲裁委员会仲裁解决。